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Холодильник перестав нормально морозити? Помилки, які
роблять майже всі — і псують техніку
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела
Google

Багато людей помічають проблему не одразу: холодильник наче працює, але

продукти вже не такі холодні, з’являється вода на полицях або

морозильна камера перестає справлятися. Часто причина не у серйозній
поломці, а у звичних помилках, які щодня роблять власники техніки.

Одна з найпоширеніших причин — переповнений холодильник. Коли продукти
стоять занадто щільно, холодне повітря не може нормально циркулювати.
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Через це техніка працює з перевантаженням, а температура всередині стає

нестабільною.

Ще одна типова помилка — гаряча їжа в холодильнику. Багато хто ставить
каструлі або гарячі страви одразу після приготування. У результаті
температура всередині різко підвищується, компресор працює на максимум

і швидше зношується.

Не менш важливо регулярно перевіряти гумки на дверцятах. Якщо
ущільнювачі погано прилягають, холодне повітря виходить назовні. Через

це холодильник починає морозити слабше і споживає більше
електроенергії.

Фахівці також наголошують на важливості правильного розташування

техніки. Якщо холодильник стоїть впритул до стіни або біля плити, йому
складніше віддавати тепло. У спеку це особливо помітно.

Ще одна проблема — лід у морозилці. Якщо його накопичується занадто
багато, система охолодження починає працювати гірше. Саме тому навіть

сучасні моделі потребують періодичного догляду та очищення.

Багато людей забувають і про задню решітку холодильника. На ній
накопичується пил, який заважає нормальному теплообміну. Через це

техніка перегрівається і втрачає ефективність.

Іноді причина може бути серйознішою — витік фреону, несправність

компресора або датчиків температури. Але навіть у таких випадках перші
сигнали часто з’являються задовго до повної поломки.

Майстри радять не ігнорувати дивні звуки, постійне гудіння або воду під

холодильником. Це може свідчити про проблему, яку ще можна вирішити без
дорогого ремонту.

У підсумку, холодильник часто починає погано морозити не «раптово», а
через накопичення дрібних помилок у користуванні. І простий догляд може

значно продовжити життя техніки та зекономити чимало грошей.
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